
Τουρλουμπούκι στις δημοτικές εκλογές: Όλοι Μαζί πιο δυνατοί…

Γράφει ο εικόνομιστ

Υπουργός της κυβέρνησης, στηρίζει ακροδεξιό με πατέντα για τη Δημαρχία Κερατσινίου –
Δραπετσώνας. ΜΑΖΙ μπορούμε ο τίτλος του συνδυασμού και στηρίζεται από ΝΔ και ΛΑΟΣ.

Πρόκειται για πολιτικά δύσκολες χορευτικές καντρίλιες, για
αμφότερα τα κόμματα του νέου δικομματισμού, ΣΥΡΙΖΑ – ΝΔ.

Η Κατερίνα Παπακώστα, αναπληρώτρια υπουργός «Προστασίας του Πολίτη» στην κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ
και επικεφαλής του κόμματος Ν.Ε.Ο. (Νέα Ελληνική Ορμή), στηρίζει τον υποψήφιο δήμαρχο
Κερατσινίου- Δραπετσώνας Φίλιππο Καμπούρη.

Αυτό προκύπτει από σχετική ανακοίνωση του κόμματος, η οποία εκδόθηκε
μετά από συνεδρίαση της Διοικούσας Επιτροπής του στην οποία συμμετείχε
και η πρόεδρος Κατερίνα Παπακώστα.



Ως φαίνεται, λόγω της εξειδίκευσης και μακράς θητείας τού υποψηφίου δημάρχου στην λεγόμενη Trash
TV, στην εκπομπή του οποίου μόνιμο στασίδι δίκην συμπαρουσιαστή, είχε ο αυτοαποκαλούμενος Εθνικός
Σταρ –Μίστερ Εθνικά Μπούτια, Ανδρέας Ευαγγελόπουλος, ΣΥΡΙΖΑ – ΛΑΟΣ – Ν.Ε.Ο. και ΝΔ
μπλέξαν και πολιτικά τα μπούτια τους.

Σημειώνουμε ότι ο Φίλιππος Καμπούρης εξακολουθεί να παρουσιάζει την εκπομπή «Στη Φόρα» στο
κανάλι ΑΡΤ του ΛΑΟΣ και του Γ. Καρατζαφέρη. Όποιος θέλει να πληροφορηθεί για τις προηγούμενες
δημοσιογραφικές του επιδόσεις, μπορεί να γκουγκλάρει «Βασιλιάς της Trash TV» ή να αναζητήσει στο
διαδίκτυο εκπομπές του στο EXTRA3 με τον τίτλο: Hell tv, Δεν ήξερες, Δε ρώταγες;

Όσο για τις πολιτικές του επιδόσεις, αναφέρουμε ότι ως στέλεχος της ΝΔ είχε εκλεγεί δημοτικός
σύμβουλος Πειραιά με το ψηφοδέλτιο του Πέτρου Μαντούβαλου, Πειραιάς, Πόλη –Θρύλος.

2 σε 1 λοιπόν! Με την απήχηση τής Trash TV αφενός και την εμβέλεια στον ακροδεξιό χώρο
αφετέρου, περιζήτητος ο κ. υποψήφιος δήμαρχος…

Τώρα, το γεγονός ότι ο ΣΥΡΙΖΑ, στην κυβέρνηση τού οποίου
συμμετέχει η πρόεδρος της Ν.Ε.Ο., στηρίζει άλλον υποψήφιο
στον ίδιο Δήμο, από ό,τι καταλαβαίνουμε πρέπει να θεωρείται
λεπτομέρεια: Ούτως ή άλλως, τέτοιες ανορθόδοξες χιαστί
συνάψεις, έχουν παράδοση στις λεγόμενες «αυτοδιοικητικές
εκλογές». Συχνά είχαν και πολιτικό βάθος, καθώς οι
μελλοντικές κεντρικότερες πολιτικές συγκλίσεις και
συμπλεύσεις λανσάρονταν πρώτα στο δοκιμαστήριο των
Δημοτικών και Νομαρχιακών Συμβουλίων.

Σήμερα πάντως, που η πολιτική γραμμή και ρότα είναι ομολογημένα προκαθορισμένη και από τα
διευθυντήρια των Βρυξελλών, των τραπεζιτών και του κεφαλαίου υπαγορευμένη, σήμερα που οι εκλογές
δε γίνονται παρά για να «εκλέξουμε» το διαχειριστή μιας ήδη προαποφασισμένης πολιτικής, είναι
ευκολότερο να προκύπτουν τέτοιες παράδοξες διασταυρώσεις.

Εν κατακλείδι: Ακροδεξιούς στηρίζει κυβερνητικό στέλεχος, και μάλιστα στις γειτονιές του Παύλου
Φύσσα…
Και έχουν το θράσος να καλούν τον κόσμο να τους ψηφίσει, για να βάλουν φρένο λέει, στην ενίσχυση της
ακροδεξιάς, μια ενίσχυση που προκαλεί η ίδια η πολιτική τους, η πολιτική της ΕΕ και του κεφαλαίου…

………………………………………………………………………………………………………………………………………..

Προσθήκη: Δείτε σχετική ανακοίνωση της ΕΚΤΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ Κερατσινίου – Δραπετσώνας

Ανακοίνωση της «ΕΚΤΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ» Αριστερής Ανατρεπτικής Παρέμβασης για
τη ρατσιστική-φασιστική παρουσία του υποψήφιου δήμαρχου Φ.Καμπούρη

Από την ιδρυτική μας διακήρυξη με σαφήνεια και με αιχμηρό τρόπο διατυπώσαμε ότι συστατικό στοιχείο
της συλλογικότητάς μας είναι η πάλη ενάντια στον φασισμό, τον ρατσισμό και τον εθνικισμό, με
όποιο τρόπο και αν αυτός εμφανίζεται. Σε αυτό το πλαίσιο αντιταχθήκαμε στην εμφάνιση Βελόπουλου
και στηρίξαμε την πρωτοβουλία αντιφασιστών της πόλης για την κατάληψη του χώρου της ομιλίας του.

Στο ίδιο πλαίσιο δεν θα διστάσουμε να αντιπαρατεθούμε με τα εθνικιστικά, διχαστικά και ρατσιστικά
κηρύγματα που έχει ξεκινήσει ο χειραγωγούμενος από πολιτικά και επιχειρηματικά συμφέροντα υποψήφιος
δήμαρχος Φ.Καμπούρης.



Από την αρχή της διατύπωσης του δημόσιου λόγου του έγινε φανερό ότι θα αναπτύξει τη ρητορική του
μίσους που χαρακτηρίζει κάθε ακροδεξιό φασίστα, ο οποίος, ντυμένος με την προβιά του “πατριώτη”, θα
επιχειρήσει να δηλητηριάσει τις εργατογειτονιές μας με το μίσος και το διχασμό. Είναι φανερό ότι η
υποψηφιότητά του έχει αντίστοιχα κίνητρα με τα τάγματα της Χρυσής Αυγής που δολοφόνησαν τον
Π.Φύσσα. Να αξιοποιηθεί η οργή, η απελπισία και τα αδιέξοδα που βιώνει η τεράστια πλειοψηφία των
ανθρώπων στην πόλη για να εκτραπεί σε διαδρομές που θα αθωώνουν τους πολιτικά και οικονομικά
υπεύθυνους, θα ενοχοποιούν τους αδύναμους και θα ισχυροποιούν εν τέλει το καθεστώς των μνημονίων
ΣΥΡΙΖΑ-ΝΔ-ΠΑΣΟΚ.

Με αυτόν τον τρόπο και με προκάλυμμα τη δήθεν αντιπολιτευτική μανία που εκφράζει στην απερχόμενη
δημοτική αρχή, επιχειρεί να ενεργοποιήσει τα αντικομμουνιστικά, ρατσιστικά και εθνικιστικά
αντανακλαστικά μερίδας Κερατσινιωτών που μέχρι τώρα συσπειρώνονταν στους φασιστικούς πυρήνες
που δρουν στην περιοχή, ενώ σήμερα βρίσκουν στην παράταξή του το φιλικό περιβάλλον για να
διατηρήσουν τη συνοχή τους και να συντηρήσουν τη ρητορική τους.

Χρησιμοποιεί συστηματικά αντίστοιχες φασιστικές μεθόδους προπαγάνδας με βάση το ψέμα και τη
διαστρέβλωση για να δημιουργήσει γεγονότα άσχετα με τα προβλήματα και τις πραγματικές ανάγκες της
πόλης και των ανθρώπων της. Ταυτόχρονα προωθείται από τη “δεξιά πολυκατοικία” και με τη βοήθεια
της κίτρινης δημοσιογραφίας ιστοσελίδων στην πόλη η αντιδραστική αντίληψη του νόμου και της τάξης,
με πιο πρόσφατο δείγμα το εξώδικο Διαλινάκη για τις αφίσες.

Όποιος στέκεται στο γεγονός της γραφικότητας και της ανυποληψίας που εκπέμπει ο λόγος και η
παρουσία του Καμπούρη παραγνωρίζει το έδαφος που “ποτίζει” και τα μέσα που χρησιμοποιεί γι’ αυτό.

Ενώ είναι υπάλληλος τού, πρωταγωνιστή στις διεργασίες για την “αναμόρφωση” της εικόνας του
ακροδεξιού χώρου, Καρατζαφέρη, απολαμβάνει απεριόριστη ελευθερία λόγου για την προπαγάνδα του
μέσω του καναλιού του και διεξάγει μία εκστρατεία με κόστος δυσανάλογο με την εμβέλεια της
παράταξής του. Ένδειξη της στήριξης που απολαμβάνει από επιχειρηματικά συμφέροντα, που έχουν κάθε
λόγο να θέλουν να ενισχύσουν μία υποψηφιότητα που θα διατηρεί την πολιτική ατζέντα της Χρυσής
Αυγής, χωρίς την εγκληματική της ταυτότητα αλλά και του συμμάχου που χρειάζονται στο νέο δημοτικό
συμβούλιο οι επιχειρηματίες εκείνοι που λυμαίνονται τη γη και μολύνουν τον αέρα της πόλης.

Δεν θα ταυτιστούμε με τη σιωπή που εκπέμπουν όλες οι παρατάξεις στην πόλη, φοβούμενοι μήπως
χαρακτηριστούμε ως αντίπαλοι του κενού αντιπολιτευτικού λόγου του. Αναλαμβάνουμε το βάρος που μας
αναλογεί και το ίδιο καλούμε να κάνουν όσοι νιώθουν αντίστοιχη ευθύνη απέναντι στα ρατσιστικά,
ξενοφοβικά και διχαστικά κηρύγματα μίσους.

Δεν θα αφήσουμε την πόλη να γυρίσει 100 χρόνια πίσω, τότε που κάποιοι τους ξεριζωμένους
πρόσφυγες από τον Πόντο και τη Μ.Ασία και τους μετανάστες από την Κρήτη και την
Πελοπόννησο τους αποκαλούσαν “τουρκόσπορους” και “πρόστυχους”, όπως και σήμερα ο
Καμπούρης δηλώνει δημόσια και μέσα στο δημαρχιακό κτίριο ότι “οι μουσουλμάνοι μολύνουν τον
αέρα”. Και τότε όπως και τώρα προσπαθούν να σπείρουν τη διχόνοια, την έχθρα, το μίσος και την
καχυποψία, απέναντι σε ανθρώπους με τους οποίους τίποτα δεν έχουμε να χωρίσουμε. Αντίθετα μας
ενώνει ο κοινός αντίπαλος που είναι η φτώχεια και οι πόλεμοι που σπέρνουν οι ισχυροί.

Η γωνιά της Αττικής που “γεννήθηκε”, “βαπτίστηκε” και έγινε πόλη, με όνομα, πολιτισμό και χαρακτήρα
από πρόσφυγες δεν θα αφήσουμε να γίνει νέος Αγ. Παντελεήμονας από τα υβρίδια της “σοβαρής Χρυσής
Αυγής”.

Στις εργατικές και προσφυγικές γειτονιές του Κερατσινίου και της Δραπετσώνας, το ρατσιστικό
μίσος του Φ. Καμπούρη και όσων το ανέχονται δεν χωράει. Η απάντηση της πάλης μας ενάντια σε αυτές



τις φωνές θα είναι δυνατή και διαρκής. Το έπραξαν οι παλιότεροι, όταν έδιωχναν με τα όπλα τους
ναζί κατακτητές και τους συνεργάτες τους, το γνωρίσαμε κι εμείς όταν με τους αγώνες μας
επιβάλαμε τη δίωξη των δολοφόνων, όπως και το ίδιο θα πράξουμε για να επιβάλουμε την καταδίκη τους,
παρά τις καθυστερήσεις που για μικροκομματικά οφέλη συντηρεί η κυβέρνηση.

………………………………………………………………………………………………………………………………………..

Σημείωση Παντιέρας: Τοπικό σάιτ της ευρύτερης περιοχής, η σταγόνα, σημειώνει χαρακτηριστικά (οι
υπογραμμίσεις δικές μας):

Να προσθέσουμε επίσης πως για τον Καμπούρη και τις αμφιλεγόμενες μεθόδους που χρησιμοποιεί στον
προεκλογικό αγώνα του και που κατά την γνώμη μας αν κάτι τον χαρακτηρίζει είναι τα ορατά από κάθε
θέση χοντρά φάουλ που διαπράττει, οι υπόλοιποι εφτά τσιμουδιά, παρόλο που ιδιωτικά όλοι έχουν
μία γνώμη. Η πιο εύκολη εξήγηση είναι διότι προσβλέπουν στο δεύτερο γύρο στους ψήφους των
ψηφοφόρων του, ή πιο λαϊκότροπα “είναι τώρα μέρες για να κάνουμε χαζομάρες, ε, είναι;” Να
σημειώσουμε εδώ πως μόνο ο συνδυασμός “Εκτός πλαισίου” είπε δημόσια τη γνώμη του για τον
Φ.Καμπούρη

https://www.stagona4u.gr/index.php/component/k2/item/7959-the-gifts-of-the-deputy-minister-of-citizen-protection-papakostas-to-the-candidate-mayor-kambouri-philippos

